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М. С. ГАЛІЙ

РОЗ ВИ ТОК ІДЕЙ А.С. МА КА РЕН КА 
B ТЕ ОРІЇ ПЕ РЕ ВИ ХО ВАН НЯ НЕ ПО ВНОЛІТНІХ ПРА ВО ПО РУШ НИКІВ 

B УС ТА НО ВАХ ВІДКРИ ТО ГО ТИ ПУ

Роз г ля ну то ос новні особ ли вості змісту ви хов ної ро бо ти се ред не по внолітніх пра во -
по руш ників в ус та но вах відкри то го ти пу. Висвітле но про по зиції що до мож ли вості ви -
ко ри с тан ня ок ре мих по ло жень на прак тиці у су час них умо вах. Ав тор ро бить вис нов ки
про те, що пе ре ви хо ван ня не по внолітніх пра во по руш ників у ви хов них ус та но вах, шля -
хом поєднан ня тру до во го впли ву з куль тур но-освітньою ро бо тою, слід ре тель но
досліджу ва ти, вив ча ю чи мож ливість за сто су ван ня ок ре мих їх по ло жень на прак тиці
у су час них умо вах.

Клю чові сло ва: не по внолітні, ко лонія, ко му на, ви хов на ро бо та.

Га лий М.С. Раз ви тие идей А.С. Ма ка рен ко в те о рии пе ре вос пи та ния не со вер -
шен но лет них пра во на ру ши те лей в уч реж де ни ях от кры то го ти па

Рас смо т рен но ос нов ные осо бен но с ти вос пи та тель ной ра бо ты сре ди не со вер шен -
но лет них пра во на ру ши те лей в уч реж де ни ях от кры то го ти па. От ра же но пред ло же -
ние от но си тель но воз мож но с ти ис поль зо ва ния не ко то рых по ло же ний на прак ти ке в
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со вре мен ных ус ло ви ях. Ав тор де ла ет вы во ды о том, что пе ре вос пи та ние не со вер шен -
но лет них пра во на ру ши те лей в вос пи та тель ных уч реж де ни ях, пу тем со че та ния тру до -
во го воз дей ст вия с куль тур но-об ра зо ва тель ной ра бо той, сле ду ет тща тель но ис сле до -
вать, изу чая воз мож ность при ме не ния от дель ных их по ло же ний на прак ти ке в со вре -
мен ных ус ло ви ях.

Клю че вые сло ва: не со вер шен но лет ние, ко ло ния, ком му на, вос пи та тель ная ра бо та.

Galiy Marina. Development of ideas as Makarenko in theory educations minor
offenders in establishments opened type

The article basic features educator work among minor offenders in establishments open
type. It is reflected suggestion relatively possibilities uses some positions on practice in mod-
ern terms. On the basis of this research author makes that reclamation minors in offenders
educational institutions by coupling employment impact is cultural and educational operation
should be carefully explore the possibility of studying application of certain provisions there-
of practice in modern conditions.

Key words: minor, colony, commune, educator work.

А.С. Ма ка рен ко бе зу мов но на ле жить до пле я ди ви дат них пе да гогів. Йо го
творчість – віха в історії вітчиз ня ної і світо вої куль ту ри, у роз вит ку пе да гогічної
те орії і прак ти ки.Сер це ви ною пе да гогічної діяль ності А.С. Ма ка рен ка є поєднан -
ня на вчан ня із тру до вою пра цею та куль тур но-освітньою ро бо тою. У своїй прак -
тиці пе да гог послідо вно ке ру вав ся відо ми ми по ло жен ня ми ос но во по лож ників ко -
муністич но го вчен ня про єдність на вчан ня і ви хо ван ня. На марк систсь ко-
ленінських за са дах по бу до ва на вся пе да гогічна си с те ма А.С. Ма ка рен ка1. 

Довгі ро ки дер жав на до к т ри на Ра дянсь ко го Со ю зу ствер д жу ва ла пріори тет
ко лек тив но-суспільно го над індивіду аль ним: «...ли ше в ко лек тиві індивід одер -
жує за со би, які да ють йо му мож ливість всебічно роз ви ва ти свої за дат ки, і, от же,
тільки в ко лек тиві мож ли ва осо би с та сво бо да».Ста ви ло ся за вдан ня ви хо ву ва ти
лю дей у дусі ко лек тивізму, рішу че пе ре роб ля ти їх. Ви хо ван ня в дусі ко лек тивізму
ста ло провідним прин ци пом пе да гогіки, фор му ван ня ко лек ти ву – го ло вною ме -
тою ви хов ної ро бо ти, а сам ко лек тив – ос нов ним за со бом і фор мою до сяг нен ня
цієї ме ти2.

Ви дат ний пе да гогічний діяч А.С. Ма ка рен ко ство рив два пе да гогічних за кла -
ди, а са ме ко лонію ім. М. Горь ко го (опи са на у йо го «Пе да гогічній по емі»). У «Пе -
да гогічній по емі» роз повідається про спро бу ство рен ня та за сто су ван ня неп мансь -
кої за ча сом ви ник нен ня і при ро довідповідної по суті по вної пе да гогічної си с те ми
на при кладі її за сто су ван ня в ко лонії для не по внолітніх пра во по руш ників, пе ре -
тво ре ної в ході пе да гогічно го досвіду в ди тя чу тру до ву ко лонію. А.С.Ма ка рен ко
по чи нає ор ганізо ву ва ти тру до ву діяльність хлопців – ство рює щось на зра зок кол -
го с пу, де є навіть місце вий кінний за вод і те атр. Ко лонія пе ре хо дить на са мо за без -
пе чен ня, але постійно по пов нюється но ви ми людь ми, підлітка ми, які ма ють свої
про бле ми, і з цим на пли вом ви хо ва телі та помічни ки з ви хо ванців ча сом не справ -
ля ють ся3, ко му ну ім. Ф. Дзер жинсь ко го (опи са на у «Пра по рах на ба ш тах»4). 

В маєтку ко лиш ньої ко лонії ма лолітніх зло чинців у 1920 році, у Пол таві бу ла
за сно ва на та відкри та ко лонія ім. М. Горь ко го. Цей маєток був пу с тим з 1917 ро -
ку і по тро ху роз кра дав ся на вко лишнім се лян ст вом і ти ми ус та но ва ми, які в ньо -
му місти ли ся. Будівля бу ла у ду же в жах ли во му стані, а то му для при сто су ван ня
під ко лонію її з пер ших же днів по ча ли ре мон ту ва ти5. 

З архівних ма теріалів до сте мен но відо мо, що на се ре ди ну 1922 р. в труд ко -
лонії ім. М. Горь ко го пе ре бу ва ло 60 дітей6 (на кінець ве рес ня то го ж ро ку – уже
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77 чо ловік, а чер ги че ка ло ще 167, з яки ми пра цю ва ли 5 пе да гогів, фельд шер-ви -
хо ва тель ка, 9 осіб технічно го пер со на лу й 5 майстрів-інструк торів. Кількість ос -
танніх відповіда ла кількості ро бо чих май сте рень (сто ляр на, куз ня, жер стя на,
шевсь ка, ко ши карсь ка), де пра цю ва ли ви хо ванці, ре мон ту ю чи або ви роб ля ю чи
еле мен тарні, не обхідні в їхньо му по буті речі. Че рез брак ма теріалів та інстру -
ментів у той час ще не йшло ся про ви роб ництво хо ча б про стої про дукції для то -
ва ро обміну, який би дав змо гу одер жа ти те, чо го не ви с та ча ло для життєдіяль -
ності за кла ду. А не ви с та ча ло всьо го – одя гу, че ре виків, їжі, постільної білиз ни,
ліжок, меблів, підруч ників, зна рядь праці. До ма теріаль них не статків до да ва ла ся
й та ус клад ню ю ча пе да гогічну ро бо ту об ста ви на, що в ко лонії «завжди бу ва ло до
30 % но вень ких, які ще не звик ли до дис ципліни і праці, які завжди при вно си ли
в об щи ну без лад ний дух міської ву лиці, ба за ру, вок залів і при тонів»8.

Особ ли вою подією в житті труд ко лонії ім. М. Горь ко го став її свідо мо спла но -
ва ний пе реїзд (пи тан ня не од но ра зо во об го во рю ва ло ся ко лоніста ми й А.С. Ма ка -
рен ком) у травні 1926 р. до іншої ди тя чої ко лонії в се лищі Ку ряж, що під Хар ко -
вом. Мен ше, ніж че рез рік після пе реїзду до Ку рязь кої ко лонії, що вже на ра хо ву -
ва ла до 400 ви хо ванців, ту ди по ча ли над си ла ти ви ключ но важ ких у ви хов но му
відно шенні підлітків9. Про тя гом 2-3 днів їхній опір ко лек ти ву руй ну вав ся, бо
спраць о ву вав прин цип пе да гогічної па ра лель ної дії, ко ли ко лек тив був не тільки
об’єктом, а й суб’єктом ви хо ван ня у формі ко лек тив но го ре а гу ван ня. Не за пе ре -
чу ю чи, що в де я ких ви пад ках фізич не з’ясу ван ня сто сунків між ви хо ван ця ми є
доцільним, А.С. Ма ка рен ко вод но час усвідо млю вав усю складність та ко го «ви хо -
ван ня», то му для но вень ких по ча ли ор ганізо ву ва ти особ ли вий загін, де во ни вив -
ча ли пра ви ла співжит тя в ко лонії, до цьо го до да вав ся ви хов ний вплив ко лек ти ву –
і за місяць но венькі ста ва ли «ак тив ни ми за хис ни ка ми інте ресів і то ну ко лонії».

Окрім су то пе да гогічних і ма теріаль них труд нощів, ро бо ту А.С. Ма ка рен ко
знач но ус клад ню ва ли й конфлікти з освітянсь ким керівництвом. Влітку 1928 р.
А.С. Ма ка рен ка вик ли ка ли на ко легію нар ко мо су із звітом. Оцінку ро бо ти ко лонії
ім. Горь ко го бу ло виз на но не га тив ною, ро бо ту А.С. Ма ка рен ко «не ко муністич -
ною» і А.С. Ма ка рен ка бу ло звільне но з ро бо ти. Про те на йо го за хист ста ли
чекісти і за про по ну ва ли очо ли ти під Хар ко вом  ко му ну ім. Ф.Е. Дзер жинсь ко го, де
А.С. Ма ка рен ко про пра цю вав 7 років – з 1928 р. до 1935 р.10

Тру до ва ди тя ча ко му на ім. Ф. Дзер жинсь ко го бу ла за сно ва на у 1927 р. в се -
лищі Но во му Хар кові (пе редмістя Хар ко ва). Ко му на бу ла пер шим в СРСР ди тя -
чим за кла дом, який пе рей шов на по вне са мо ут ри ман ня (з 1933). У 1932 р. в ко -
муні бу ло відкри то за вод еле к т роінстру ментів, потім – за вод плівко вих фо то апа -
ратів. В 1930 р. відкри то робітни чий фа куль тет Харківсько го ма ши но-будівно -
гоінти ту ту, а 1934 р. – шко лу-де ся тирічку. Особ ли ву ува гу він тут приділяв
піднят тю за галь ної, політехнічної і про фесійної освіти ко му нарів, підго товці їх до
жит тя і праці. Ме тою ко му ни бу ла бо роть ба з ди тя чою без при тульністю. Ко му на
існу ва ла на до б ровільні відра ху ван ня від зар пла ти чекістів, од ним з ос нов них
прин ципів ви хо ван ня в ко муні бу ло поєднан ня на вчан ня з про дук тив ною пра цею.
Се ред ню освіту в ко лонії здо бу ва ли як малі во ло цю ги, так і діти з ро дин. В тру -
довій ко муні бу ла се ред ня за галь но освітня шко ла-де ся тирічка, робітфак, до б ре
об лад нані май стерні, тут бу ло збу до ва но 2 за во ди: фо то апа ратів та еле к т ро с -
вердлів. В ко муні пра цю ва ли різні гурт ки та студії. Ви пу с ка лась ба га то ти раж на
га зе та. Ко му на ри поєдну ва ли на вчан ня з про дук тив ною пра цею на за во дах, на -
вча лись на робітфаці (ви хо ванці стар шо го віку).На підприємствах ви хо ванці 5 год
пра цю ва ли і 5 год на вча ли ся. Чи ма ло ви пу ск ників ко му ни вчи лись у ву зах і

318 Держава і право • Випуск 62



техніку мах, пра цю ва ли на за во дах та фа б ри ках Хар ко ва, слу жи ли в армії та на
флоті. Жит тя ко му ни ім. Ф.Е. Дзер жинсь ко го А.С. Ма ка рен ко опи сав у книзі
«Пра по ри на ба ш тах» (ви да ної у 1938 р.)11. 

Як і в ко лонії ім. Горь ко го, так і в ко муні ім. Ф.Е. Дзер жинсь ко го ос нов ним за -
со бом ви хо ван ня і пе ре ви хо ван ня бу ла до б ре ор ганізо ва на пра ця, яка бу ла пе да -
гогічно ске ро ва на і до б ре ор ганізо ва на12. А.С. Ма ка рен ко вва жав, що при пе ре ви -
хо ванні не мож на ра зом з не га тив ним руй ну ва ти по зи тив не в особі ви хо ван ця, то -
му при до стат нь о му рівні за галь но го роз вит ку доцільний про цес ча ст ко вої зміни
осо би с тості важ ко го шко ля ра – ре кон ст рукції, тоб то пе ре бу до ви йо го ха рак те ру.
Більше то го, він на влас но му досвіді прий шов до твер до го пе ре ко нан ня, що без -
по се ред нь о го пе ре хо ду від впли ву на цілий ко лек тив до впли ву на ок ре му осо бу,
як ко рек тив до роз вит ку ко лек ти ву, та кож не по вин но бу ти, а най доцільнішим є
тільки пе рехід, опо се ред ко ва ний че рез спеціаль но ор ганізо ва ний з пе да гогічною
ме тою пер вин ний ко лек тив. Тоб то він на ма гав ся здійсню ва ти ви хо ван ня кож но го
пе да гогічно на си че ним се ре до ви щем пер вин но го ко лек ти ву, в яко му всі йо го чле -
ни пе ре бу ва ли у постійно му діло во му, то ва рись ко му і навіть по бу то во му спілку -
ванні. Та кий ви хов ний вплив він на звав «пе да гогікою па ра лель ної дії».

Вче ний роз ро бив чітку си с те му фор му ван ня еле ментів де мо кра тич ної куль ту -
ри у своїх ви хо ванців. Ко лек тив був роз би тий на за го ни, ко ман ди ри в яких зміню -
ва ли ся двічі на рік. Па ра лель но з ци ми за го на ми бу ли ще й шкільні кла си, а для
ви ко нан ня то го чи іншо го гос по дарсь ко го за вдан ня ут во рю ва ли ся ще й зве дені за -
го ни, в яких ко ман ди ри постійних за гонів пра цю ва ли як ря дові йо го чле ни.
Більше то го, ко жен день при зна чав ся чер го вий ко ман дир, який міг зро би ти за ува -
жен ня або здійсни ти обов’яз ко ве для ви ко нан ня роз по ря д жен ня будь-яко му чле -
ну ко лек ти ву. Все це ро би лось не ви пад ко во, не стихійно. Та ка си с те ма за леж но -
с тей, зміни ста ту су слу жи ла га ран том справжньої де мо кратії, не за ли ша ла ніякої
мож ли вості для ви ник нен ня кар’єриз му. У та ко му ко лек тиві навіть най сильніша
осо бистість не ма ла ніяко го шан су, як пи сав А.С. Ма ка рен ко, «ста ти над ко лек ти -
вом» або відчу ва ти се бе на леж ною до «ко манд ної ка с ти»13. 

Ціка вою особ ливість пе да го га бу ло пра ви ло, яке пе ред ба ча ло по ка ран ня не -
тра фа ретні, що б’ють в ціль. Май ст ром та ко го ти пу по ка рань був, як відо мо,
А.С. Ма ка рен ко У спо га дах йо го ви хо ванців зна хо ди мо най не с подіваніші при кла -
ди та ких по ка рань: вкрав – ко ри с туй ся вкра де ним у при сут ності всіх, тим са мим
по ка жи, що ти є зло чин цем; не мо жеш віду чи ти ся го во ри ти не цен зурні сло ва –
пішли в ліс, ось тобі по ля на, лай ся шість го дин і т.д. Пе да гог не ста вив своїм ви -
хо ван цям ви со ких ви мог, як що во ни не бу ли го тові до цьо го, пер шою ви мо гою
при ор ганізації жит тя в ко лонії ім. М. Горь ко го бу ло: як що ви хо че те їсти, то по -
винні пра цю ва ти, і це бу ло всім зро зуміло. На ступ на ви мо га бу ла – дім, тоб то нор -
маль не жит ло, то му не тре ба пе ре бу ва ти вночі невідо мо де, слід но чу ва ти в ко -
лонії. Че рез де я кий час бу ла но ва ви мо га – у вас є дім, оде жа, їжа. Вам не тре ба
кра с ти, і тільки потім не па ли ти, не пи ти і т.п., а го ло вна ви мо га бу ла до б ре вчи -
тись. А.С. Ма ка рен ко зміг по ста ви ти ці ви мо ги тільки тоді, ко ли ви хо ванці бу ли
підго то вані до цьо го всім по пе реднім жит тям14.

До волі ціка вим є прин цип па ра лель ної дії, ви ко ри с то ву ва ний А.С. Ма ка рен -
ком, згідно з яким ви хо ван цеві став лять ви мо гу не пря мо, а че рез ко лек тив, ко ли
відповідальність за кож но го по кла дається на ко лек тив і йо го са мо вря ду ван ня.
Такій же меті підпо ряд ко ва на ор ганізація ко лек тив ної діяль ності. Різно манітна
спільна діяльність ро бить жит тя ди тя чо го ко лек ти ву ціка вим, сприяє на ла го д жен -
ню сто сунків, згур то вує. Об’єдну ють ко лек тив цікаві кон кретні спра ви, що по тре -
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бу ють уз го д же них дій кож но го. Як що учні, на при клад, са мостійно роз по ча ли пев -
ну діяльність, во ни роз поділять обов’яз ки між со бою. За 15 років своєї ро бо ти
(1920–1935 рр.) че рез ко лек ти ви, ство рені А.С. Ма ка рен ком, прий ш ло біля 3000
пра во по руш ників і без при туль них, що ста ли гідни ми людь ми, кваліфіко ва ни ми
спеціаліста ми15.

Пе ре тво рен ня ви хов них за кладів- ко лонії і ко му ни- у ви роб ничі ко лек ти ви є
до сить по вчаль ним. Еко номічна скру та при му си ла А.С. Ма ка рен ка поспіши ти із
за лу чен ням ви хо ванців спо чат ку до ана ло га на ту раль но го гос по дар ст ва і до
підробітків у сусідніх гос по дар ст вах. На на шу дум ку, пе рехід А.С. Ма ка рен ка в
ко му ну ім. Ф.Е. Дзер жинсь ко го пе ре ко нав йо го ще раз, що без про дук тив ної ви -
роб ни чої праці ніяке ви хо ван ня, а тим більше, пе ре ви хо ван ня, не мож ли ве. У
зв’яз ку з тим, що ко му на бу ла роз та шо ва на на око лиці Хар ко ва і не ма ла сільсько -
го с по дарсь ких угідь, йо му до ве лось повністю відмо ви тись під звич но го для ньо -
го сте рео ти пу ви жи ван ня в сільських умо вах. До реч ним у ви хов но му ас пекті бу -
ло ком промісне рішен ня що до оп ла ти праці ко му на рам. Ви роб ни ки, з ме тою
збільшен ня про дук тив ності праці, ка те го рич но на по ля га ли на ма теріаль но му її
сти му лю ванні. З іде о логічної точ ки зо ру бу ло б пра вильніше при вча ти юнацтво
до бе зо плат ної праці. А.С. Ма ка рен ку вда лось до мог ти ся, щоб ос нов на ча с ти на
за робітку на ко пи чу ва ла ся на осо би с то му ра хун ку кож но го, з яко го мож на бу ло
бра ти за оща д жен ня ли ше після ви пу с ку з ко му ни або з доз во лу адміністрації. Де -
ся та ча с ти на за роб ле но го за за галь ною зго дою йшла у роз по ря д жен ня ра ди ко -
ман дирів для куль тур но-ма со вих по треб та соціаль но го за хи с ту ок ре мих ви хо -
ванців. І, на решті, не знач на су ма у кілька відсотків з кож но го за робітку йшла на
ки шень кові ви т ра ти. Ос таннє роз ви ва ло у них на вич ки по во д жен ня з грішми,
при вча ло раціональ но пла ну ва ти свій скром ний бю д жет, да ва ло їм змо гу ре алізу -
ва ти своє пра во ви бо ру в за до во ленні якихсь по треб. Серй оз на ува га приділя лась
і на вчан ню. Кож ний но вий ви хо ва нець у перші ж дні сво го пе ре бу ван ня в ко муні
за ра хо ву вав ся у шкільну гру пу відповідно до своїх знань. При ко муні діяв
робітфак Харківсько го ма ши но будівно го інсти ту ту, май же по ло ви на ви пу ск ників
яко го про дов жу ва ла своє на вчан ня у ву зах.

Підсу мо ву ю чи ви кла де не, мож на за зна чи ти, що ідеї А.С. Ма ка рен ка сто сов но
пе ре ви хо ван ня не по внолітніх пра во по руш ників у ви хов них ус та но вах, шля хом
поєднан ня тру до во го впли ву з куль тур но-освітньою ро бо тою, слід ре тель но
досліджу ва ти, вив ча ю чи мож ливість за сто су ван ня ок ре мих їх по ло жень на прак -
тиці у су час них умо вах.
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УДК 343.231
О. А. ПУШ КАР

АК ТУ АЛЬНІ ПИ ТАН НЯ ЗМІША НОЇ ФОР МИ ВИ НИ 
У ЗЛО ЧИ НАХ, ПОВ’ЯЗА НИХ З ПО РУ ШЕН НЯ МИ 

СПЕЦІАЛЬ НИХ ПРА ВИЛ

Обґрун то ва на не обхідність по си лен ня ува ги на уковців до пи тань зміша ної фор ми
ви ни з ме тою фор му ван ня надійної те о ре тич ної ос но ви вдо с ко на лен ня по ло жень
статті 23 КК Ук раїни. Підда на кри тиці на уко ва по зиція, що на явність не о бе реж ної
ви ни що до наслідків оз на чає на явність не о бе реж ної ви ни сто сов но всьо го діян ня. При
та ко му підході по за ме жа ми скла ду зло чи ну за ли шається і са ме діян ня, і пси хо логічне
став лен ня осо би до вчи не но го, що зре ш тою мо же при зве с ти до мож ли вості об’єктив -
но го став лен ня в ви ну, яке є не прий нят ним для вітчиз ня но го криміна ль но го пра ва.

Пуш кар О.А. Ак ту аль ные во про сы сме шан ной фор мы ви ны в пре ступ ле ни ях,
свя зан ных с на ру ше ни я ми спе ци аль ных пра вил

Обос но ва на не об хо ди мость уси ле ния вни ма ния уче ных к во про сам сме шан ной фор -
мы ви ны с це лью фор ми ро ва ния на деж ной те о ре ти че с кой ос но вы со вер шен ст во ва ния
по ло же ний ста тьи 23 УК Ук ра и ны. Под верг ну та кри ти ке на уч ная по зи ция, что на ли -
чие не о сто рож ной ви ны по от но ше нию к по след ст ви ям оз на ча ет на ли чие не о сто рож -
ной ви ны по от но ше нию ко все му де я нию. При та ком под хо де за пре де ла ми со ста ва
пре ступ ле ния ос та ет ся и са мое де я ние, и пси хо ло ги че с кое от но ше ние ли ца к со де ян но -
му, что в ко неч ном ито ге мо жет при ве с ти к воз мож но с ти объ ек тив но го вме не ния, ко -
то рое не при ем ле мо для оте че ст вен но го уго лов но го пра ва.

Pushkar Oleg. Topical issues on a complex guilty form in respect to the specific rules
infringement

In the article principal issues concerning mixed form of guilty is considered by the author.
Specifically, the attention is paid on attempting in solving of perpetual criminal law scholar
discussion in regard to such type of guilty presence necessity. Different aspects of mixed guilty
form are considered in order to settle the issue thoroughly. In addition, problem resolving is
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